
§ 13. Кислотність розчинів солей. Гідроліз 

 

Необоротний гідроліз 

Окремими випадками необоротного гідролізу є взаємодія алюміній або кальцій 

карбіду з водою: 

CaC2 + 2H2O → Ca(OH)2 + C2H2↑ 

Al4C3 + 12H2O → 4Al(OH)3↓ + 3CH4↑ 

У цьому випадку і етин, і метан можна розглядати як дуже слабкі леткі 

кислоти, тому ці взаємодії можна віднести до випадків необоротного гідролізу. 

 

 Додаткові завдання до параграфа 

Лінгвістична задача 

Грецькою hydro означає вода; lysis — розкладання. Чому описані в цьому 

параграфі процеси названі саме гідролізом? 

Завдання для засвоєння матеріалу 

13.1. За таблицею розчинності визначте принаймні три солі, для яких 

характерний необоротний гідроліз. Складіть для них рівняння реакцій гідролізу. 

Визначте причини, що зумовлюють необоротність гідролізу цих солей. 

Завдання з розвитку критичного мислення 

13.2. Амоній силікат піддається необоротному гідролізу, але не відповідає 

опису солей, наведеному в параграфі. Чим не відповідає амоній силікат наведеному 

опису і чому він піддається необоротному гідролізу? 

13.3. Складіть рівняння реакцій, що відбуваються під час зливання розчинів: 

а) ферум(III) хлориду і натрій силікату; б) ферум(III) сульфату і натрій карбонату; 

в) ферум(III) хлориду і калій сульфіту. 

 


